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質問３    現在のお子さんの預け先について不安なことや、気になる点は？
　　　　　　　　　８０人中　回答者　２０　人

* 詳細はNo,4へ
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No,3
＊未就学のお子さんをお持ちの方にお聞きします。

質問４　 小学校就学後は、現在の勤務形態を変更することをお考えですか？

質問５ 充実した学童施設があれば現在の勤務を継続したいと思いますか？
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質問６ どのような学童施設があるとのぞましいですか？
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質問 3  現在のお子さんの預け先について不安なことや、気になる点はありますか？ No,4 

＊児童会に関しての意見 

・1 年生優先のため 2.3 年生でも入会できない。 

・休日・祝日、8 時 30 分～18 時 30 分までの利用時間では親の勤務と合わない。 

・軽食の提供があるといい。 

＊親としての悩み等 

《看護師》 

・放課後や休日・祝日など祖父母に見てもらっているが負担をかけている。 

・低学年で預け先がなければ、今後 仕事を継続していけるか悩む。 

・長期休暇・振替休日など、一時的に預かってくれる施設があるといい。 

・新 1 年生は手厚い保育体制から急に広い世界へと環境が変化するため、 

（遊び中心から学習中心へ）、ストレスがたまっているのでは。 

・定時に帰宅できない職場環境を改善してほしい。 

《医師》 

・小学校就学後、急に保育支援体制等が少なくなる。 

・子どもが病気になったらどうしたらいいか？ 

・実家が遠く、頼る知人がいない。 

・定員・施設の拡大、充実したプログラム内容になれば料金が高くなっても預けたい。 

・お迎えに行く時間が早く 18 時 30 分までのため、医師には利用しにくい。 

 

質問 6  どのような学童施設があると望ましいですか？ 

＊その他の意見 

・良質な保育士のいる施設 

・給食が出る。 

・現在の児童会は少年クラブや習い事のあとの預かりは不可のため、 

子供がやりたいことがあっても、やらせて上げられない。 

・大学に隣接していると、一緒に帰宅できるがどうやって通うか？ 

長期休暇時などは助かる。 

 

質問７ 二輪草センターの子育て支援に関する意見・要望 

・学童を含めた保育体制の充実を。 

・子どもを預けると費用がかかりすぎる。 

   保育料の見直しや援助など検討してほしい。 

・二輪草センターの活動や意図がわからない。誰もがわかる情報公開をしてほしい。 

・病児保育室の設置 

・4～6 年生も長期休暇時などの学童保育を可能にしてほしい。 
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